



Szpital Specjalistyczny im. J. K. Łukowicza^A w Chojnicach

89-600 Chojnice, ul. Leśna 10

tel. centrala (0 52) 39 56 500

tel. sekr. dyr. (0 52) 39 56 769; fax (0 52) 39 56 569

e-mail: szpital@chojnice.pl

www.szpital.chojnice.pl



Chojnice, dnia 5 października 2021 r.

N/znak: FZAP-380-2/8/21

Wyjaśnienia treści SWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym, o jakim stanowi art. 275 pkt 2 na dostawę klipsów chirurgicznych i staplerów chirurgicznych – II postępowanie.

I. Zamawiający, działając na podstawie art. 284 ust. 2 i ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021, poz. 1129) przekazuje poniżej treść zapytań, które wpłynęły do Zamawiającego wraz z wyjaśnieniami w niniejszym postępowaniu:

Pytanie nr 1:

Zadanie nr 2

Poz. 1, 2

Czy Zamawiający dopuści, na zasadzie równoważności, jednorazową rękojeść staplera endoskopowego z artykulacją w ładunku, artykulacja non-stop w zakresie 45°. Dźwignia umożliwiająca obsługę zgięcia na górze staplera. Rękojeść uniwersalna przeznaczona do ładunków wykonujących zespolenie o długości 30, 45 i 60 mm, posiadająca jedną dźwignię zamykająco-spustową, długość trzonu 6, 16 lub 26 cm (z ładunkiem odpowiednio: 16,5, 26,5 lub 36,5 cm), do wyboru przez Zamawiającego na etapie składania zamówienia?

Odpowiedź: Nie.

Pytanie nr 2:

Zadanie nr 2

Poz. 3

Czy Zamawiający dopuści, na zasadzie równoważności, jednorazowy ładunek liniowy w kolorze białym do staplera endoskopowego, umożliwiającego wykonanie zespolenia na dł. 60 mm, mocowany do trzonu staplera. Ładunek do tkanki naczyniowej/cienkiej wyposażony w zszywki wykonane ze stopu tytanu, zamykające się na kształt litery „B”, o wys. 2,5 mm, po zamknięciu 1,0 mm, ładunek posiada specjalnie zaprojektowaną chwytną powierzchnię, z wypustkami, ułatwiającymi chwytanie tkanki, zapobiegającą wsuwaniu się tkanki po zamknięciu staplera i podczas wystrzelenia zszywek?

Prosimy o dopuszczenie ładunków pakowanych pojedynczo z odpowiednim przeliczeniem ilości.

Odpowiedź:

- Zamawiający **nie dopuszcza** opisany powyżej przedmiot zamówienia,
- Zamawiający **dopuszcza** ładunki pakowane pojedynczo z odpowiednim przeliczeniem ilości.

Pytanie nr 3:

Zadanie nr 2

Poz. 4

Czy Zamawiający dopuści, na zasadzie równoważności, jednorazowy ładunek liniowy w kolorze niebieskim do staplera endoskopowego, umożliwiającego wykonanie zespolenia na dł. 60 mm,

mocowany do trzonu staplera. Ładunek do tkanki standardowej, wyposażony w zszywki wykonane ze stopu tytanu, zamykające się na kształt litery „B”, o wys. 3,5 mm, po zamknięciu 1,5 mm, ładunek posiada specjalnie zaprojektowaną chwytną powierzchnię, z wypustkami, ułatwiającymi chwytanie tkanki, zapobiegającą wsuwaniu się tkanki po zamknięciu staplera i podczas wystrzelenia zszywek? Prosimy o dopuszczenie ładunków pakowanych pojedynczo z odpowiednim przeliczeniem ilości.

Odpowiedź:

- Zamawiający nie dopuszcza opisany powyżej przedmiot zamówienia,
- Zamawiający dopuszcza ładunki pakowane pojedynczo z odpowiednim przeliczeniem ilości.

Pytanie nr 4:

Zadanie nr 2

Poz. 5

Czy Zamawiający dopuści, na zasadzie równoważności, jednorazowy ładunek liniowy w kolorze złotym do staplera endoskopowego, umożliwiającego wykonanie zespolenia na dł. 60 mm, mocowany do trzonu staplera. Ładunek do tkanki średnio-grubej, wyposażony w zszywki wykonane ze stopu tytanu, zamykające się na kształt litery „B”, o wys. 4,2 mm, po zamknięciu 1,8 mm, ładunek posiada specjalnie zaprojektowaną chwytną powierzchnię, z wypustkami, ułatwiającymi chwytanie tkanki, zapobiegającą wsuwaniu się tkanki po zamknięciu staplera i podczas wystrzelenia zszywek? Prosimy o dopuszczenie ładunków pakowanych pojedynczo z odpowiednim przeliczeniem ilości.

Odpowiedź:

- Zamawiający nie dopuszcza opisany powyżej przedmiot zamówienia,
- Zamawiający dopuszcza ładunki pakowane pojedynczo z odpowiednim przeliczeniem ilości.

Pytanie nr 5:

Zadanie nr 2

Poz. 6

Czy Zamawiający dopuści, na zasadzie równoważności, jednorazowy ładunek liniowy w kolorze zielonym do staplera endoskopowego, umożliwiającego wykonanie zespolenia na dł. 60 mm, mocowany do trzonu staplera. Ładunek do tkanki grubej, wyposażony w zszywki wykonane ze stopu tytanu, zamykające się na kształt litery „B”, o wys. 4,8 mm, po zamknięciu 2,0 mm, ładunek posiada specjalnie zaprojektowaną chwytną powierzchnię, z wypustkami, ułatwiającymi chwytanie tkanki, zapobiegającą wsuwaniu się tkanki po zamknięciu staplera i podczas wystrzelenia zszywek? Prosimy o dopuszczenie ładunków pakowanych pojedynczo z odpowiednim przeliczeniem ilości.

Odpowiedź:

- Zamawiający nie dopuszcza opisany powyżej przedmiot zamówienia,
- Zamawiający dopuszcza ładunki pakowane pojedynczo z odpowiednim przeliczeniem ilości.

Pytanie nr 6:

Zadanie nr 3

Poz. 1

Czy Zamawiający dopuści, na zasadzie równoważności, jednorazową rączkę staplera liniowego z nożem wbudowanym w ładunek, bez sekwencyjnej regulacji wysokości zszywek, zszywki przeznaczone do tkanki standardowej (1,5 mm po zamknięciu) i grubej (2 mm po zamknięciu). Stapler kompatybilny z ładunkiem posiadającym cztery rzędy zszywek wykonanych ze stopu tytanu, zamykających się na kształt litery „B”, o długości linii szwu 65,1 mm lub 85,1 mm. Rączka staplera pakowana z ładunkiem do wyboru zamawiającego na etapie składania zamówienia?

Odpowiedź: Nie.

Pytanie nr 7:

Zadanie nr 3

Poz. 2

Czy Zamawiający dopuści, na zasadzie równoważności, uniwersalny ładunek do jednorazowego staplera liniowego z nożem, bez sekwencyjnej regulacji wysokości zszywek, zszywki przeznaczone do

tkanki standardowej (1,5 mm po zamknięciu) i grubej (2 mm po zamknięciu). Ładunek posiadający cztery rzędy zszywek wykonanych ze stopu tytanu, zamykających się na kształt litery "B", o długości linii szwu 65,1 mm lub 85,1 mm. Nóż zintegrowany z ładunkiem. Do wyboru zamawiającego na etapie składania zamówienia (1 szt./op.)?

Prosimy o dopuszczenie ładunków pakowanych pojedynczo z odpowiednim przeliczeniem ilości.

Odpowiedź:

- Zamawiający nie dopuszcza opisany powyżej przedmiot zamówienia,
- Zamawiający dopuszcza ładunki pakowane pojedynczo z odpowiednim przeliczeniem ilości.

Pytanie nr 8:

Zadanie nr 3

Poz. 3

Czy Zamawiający dopuści, na zasadzie równoważności, jednorazowy stapler liniowy z nożem, o długości linii szwu 103 mm załadowany ładunkiem do tkanki standardowej, wyposażony w zszywki ze stopu tytanu o wysokości 3,8 mm, po zamknięciu 1,5 mm. Nóż zintegrowany ze staplerem?

Odpowiedź: Nie.

Pytanie nr 9:

Zadanie nr 3

Poz. 4

Czy Zamawiający dopuści, na zasadzie równoważności, jednorazowe ładunki do staplera liniowego z nożem o parametrach zgodnych z opisanymi w pytaniach do pozycji 3?

Odpowiedź: Nie.

Pytanie nr 10:

Zadanie nr 3

Poz. 5

Czy Zamawiający dopuści, na zasadzie równoważności, jednorazowy stapler liniowy z nożem, o długości linii szwu 65,1 mm załadowany ładunkiem do tkanki standardowej, wyposażony w zszywki ze stopu tytanu o wysokości 3,8 mm, po zamknięciu 1,5 mm lub do tkanki grubej grubej, wyposażony w zszywki ze stopu tytanu o wysokości 4,8 mm, po zamknięciu 2,0 mm Nóż zintegrowany ze staplerem?

Odpowiedź: Nie.

Pytanie nr 11:

Zadanie nr 3

Poz. 6

Czy Zamawiający dopuści, na zasadzie równoważności, jednorazowe ładunki do staplera liniowego z nożem o parametrach zgodnych z opisanymi w pytaniach do pozycji 5?

Odpowiedź: Nie.

Pytanie nr 12:

Zadanie nr 5

Poz. 1, 3

Czy Zamawiający dopuści, na zasadzie równoważności, jednorazowy stapler do dolnych resekcji, zamykająco tnący z prostą główką, długość linii cięcia 40 mm. Stapler umożliwia 7-krotne przeładowanie ładunku podczas jednego zabiegu (8 wystrzeleń), zawiera ładunek w kolorze zielonym do tkanki grubej o wysokości zszywki otwartej 4,8 mm, po zamknięciu 2,0 mm. Zszywki wykonane ze stopu tytanu.

Odpowiedź: Nie.

Pytanie nr 13:

Zadanie nr 5

Poz. 2, 4

Czy Zamawiający dopuści, na zasadzie równoważności, ładunek w kolorze zielonym do staplera z prostą główką, o długości linii cięcia 40 mm, do tkanki grubej, wyposażony w zszywki wykonane ze stopu tytanu o wysokości 4,8 mm, po zamknięciu 2,0 mm. (1szt./op.)

Prosimy o dopuszczenie ładunków pakowanych pojedynczo z odpowiednim przeliczeniem ilości.

Odpowiedź:

- Zamawiający **nie dopuszcza** opisany powyżej przedmiot zamówienia,
- Zamawiający **dopuszcza** ładunki pakowane pojedynczo z odpowiednim przeliczeniem ilości.

Pytanie nr 14:

Wykonawca zwraca się z prośbą o wyjaśnienie czy Zamawiający w zadaniu 1,2,3,5 w kolumnie „ilość” miał na myśli opakowania?

Odpowiedź: Zgodnie ze zmianą nr 1 oraz ze zmienionym załącznikiem nr 2 do SWZ (Opis Przedmiotu Zamówienia (OPZ), Formularz asortymentowo – cenowy). Załącznik po zmianach w załączeniu.

Pytanie nr 15:

Zadanie 2 poz.2 – czy Zamawiający miał na myśli 10 opakowań?

Odpowiedź: Zgodnie ze zmianą nr 1 oraz ze zmienionym załącznikiem nr 2 do SWZ (Opis Przedmiotu Zamówienia (OPZ), Formularz asortymentowo – cenowy). Załącznik po zmianach w załączeniu.

Pytanie nr 16:

Zadanie 3 poz. 1 - czy Zamawiający miał na myśli 30 opakowań?

Odpowiedź: Zgodnie ze zmianą nr 1 oraz ze zmienionym załącznikiem nr 2 do SWZ (Opis Przedmiotu Zamówienia (OPZ), Formularz asortymentowo – cenowy). Załącznik po zmianach w załączeniu.

Pytanie nr 17:

Zadanie 3 poz. 3 - czy Zamawiający miał na myśli 25 opakowań?

Odpowiedź: Zgodnie ze zmianą nr 1 oraz ze zmienionym załącznikiem nr 2 do SWZ (Opis Przedmiotu Zamówienia (OPZ), Formularz asortymentowo – cenowy). Załącznik po zmianach w załączeniu.

Pytanie nr 18:

Zadanie 3 poz. 4 - czy Zamawiający miał na myśli 5 opakowań?

Odpowiedź: Zgodnie ze zmianą nr 1 oraz ze zmienionym załącznikiem nr 2 do SWZ (Opis Przedmiotu Zamówienia (OPZ), Formularz asortymentowo – cenowy). Załącznik po zmianach w załączeniu.

Pytanie nr 19:

Zadanie 3 poz. 5 - czy Zamawiający miał na myśli 12 opakowań?

Odpowiedź: Zgodnie ze zmianą nr 1 oraz ze zmienionym załącznikiem nr 2 do SWZ (Opis Przedmiotu Zamówienia (OPZ), Formularz asortymentowo – cenowy). Załącznik po zmianach w załączeniu.

Pytanie nr 20:

Zadanie 5 poz. 1 - czy Zamawiający miał na myśli 15 opakowań?

Odpowiedź: Zgodnie ze zmianą nr 1 oraz ze zmienionym załącznikiem nr 2 do SWZ (Opis Przedmiotu Zamówienia (OPZ), Formularz asortymentowo – cenowy). Załącznik po zmianach w załączeniu.

Pytanie nr 21:

Zadanie 5 poz. 3 - czy Zamawiający miał na myśli 14 opakowań?

Odpowiedź: Zgodnie ze zmianą nr 1 oraz ze zmienionym załącznikiem nr 2 do SWZ (Opis Przedmiotu Zamówienia (OPZ), Formularz asortymentowo – cenowy). Załącznik po zmianach w załączeniu.

Pytanie nr 22:

Czy Zamawiający dopuszcza wpisanie przez Wykonawcę w kolumnie „ilość” właściwej ilości opakowań wynikającej z przeliczenia sztuk w danym opakowaniu?

Odpowiedź: Zgodnie ze zmianą nr 1 oraz ze zmienionym załącznikiem nr 2 do SWZ (Opis Przedmiotu Zamówienia (OPZ), Formularz asortymentowo – cenowy). Załącznik po zmianach w załączeniu.

Pytanie nr 23:

Proszę o wyjaśnienie czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę brzmienia załącznika nr 8 do SWZ – Umowy nr .../PN/2021 poprzez dodanie w § 5 pkt 5, w sposób następujący:

„5. łączna maksymalna wysokość kar umownych nie może przekroczyć 20% ogólnej wartości zamówienia, o której mowa w § 1 ust. 4”

Odpowiedź: Zamawiający w §5 pkt 5 wzoru umowy (Załącznik nr 8 do SWZ) wprowadza zapis o następującej treści: **„5. łączna maksymalna wysokość kar umownych nie może przekroczyć 50% ogólnej wartości zamówienia, o której mowa w § 1 ust. 4”**

Pytanie nr 24:

Pakiet nr 1 poz. 2

Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie możliwości zaoferowania klipsów polimerowych niewchłaniających, jako równoważnych do wyspecyfikowanych w SWZ wchłaniających.

Klipsy, jakie chcemy zaoferować, przewidziane są do zamykania struktur w zakresie 5- 13mm i posiadają samonaprowadzający zamek zatrzaskowy z bezterminowym czasem zamknięcia, a fakt, że nie ulegają rozkładowi, gwarantują trwałą stabilizację na naczyniu.

Ponadto, konfekcjonowane są po 6 po 4 i po 2 sztuki w magazynkach, co pozwala użytkownikowi racjonalnie nimi gospodarować.

W przypadku zaakceptowania takiego rozwiązania, sugerujemy, aby w formularzu cenowym jednostką miary była sztuka klipsa, natomiast w kolumnie ilość - 180 szt. co wynika z iloczynu dotychczasowych 3 opakowań x 60 klipsów.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 25:

Pakiet nr 1 poz. 1

Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie możliwości zaoferowania klipsów konfekcjonowanych po 20 magazynków w podstawowym opakowaniu zbiorczym.

W przypadku zaakceptowania takiego rozwiązania, sugerujemy, aby w formularzu cenowym jednostką miary była sztuka klipsa, natomiast w kolumnie ilość - 540 szt. co wynika z iloczynu dotychczasowych 5 opakowań x 108 klipsów.

Wszystkie pozostałe wymagania zgodnie z SWZ

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza.

Pytanie nr 26:

Pakiet nr 1 poz. 3

Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie możliwości zaoferowania klipsów konfekcjonowanych po 20 magazynków w podstawowym opakowaniu zbiorczym.

W przypadku zaakceptowania takiego rozwiązania, sugerujemy, aby w formularzu cenowym jednostką miary była sztuka klipsa, natomiast w kolumnie ilość - 324 szt. co wynika z iloczynu dotychczasowych 3 opakowań x 108 klipsów.

Wszystkie pozostałe wymagania zgodnie z SWZ

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza.

- II. Zamawiający na podstawie art. 286 ust. 1 Ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129), zmienia treść Specyfikacji Warunków Zamówienia w następującym zakresie:

Zmiana nr 1:

W załączniku nr 2 do SWZ Opis Przedmiotu Zamówienia (OPZ), Formularz asortymentowo – cenowy.

Dokonane zmiany:

- 1) **dodano kolumnę o nazwie jednostka miary (j.m.)**
- 2) w zadaniu nr 2 poz. 1 zmieniono ilość - **było: 11 jest: 12**
- 3) w zadaniu nr 3 poz. 3 zmieniono ilość - **było: 74 jest: 75**
- 4) w zadaniu nr 3 poz. 5 zmieniono ilość - **było: 35 jest: 36**
- 5) w zadaniu nr 5 poz. 3 zmieniono ilość - **było: 40 jest: 42**

Załącznik po zmianach w załączeniu.

Zmiana nr 2: (z uwzględnieniem zmian pismem FZAP-380-1/8/21 z dnia 29.09.2021 r.)

W Rozdziale XVIII. **TERMIN ZWIĄZANIA OFERTĄ** pkt 1, o treści:

„Wykonawca będzie związany ofertą przez okres **30 dni**, tj. **do dnia 05.11.2021 r.** Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert.”

Zastępuje się następującym:

„Wykonawca będzie związany ofertą przez okres **30 dni**, tj. **do dnia 11.11.2021 r.** Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert.”

Zmiana nr 3: (z uwzględnieniem zmian pismem FZAP-380-1/8/21 z dnia 29.09.2021 r.)

W Rozdziale XIX. **SPOSÓB I TERMIN SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT** pkt 1, o treści:

„Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na platformazakupowa.pl pod adresem: www.platformazakupowa.pl/pn/szpital_chojnice w myśl ustawy p.z.p. na stronie internetowej prowadzonego postępowania **do dnia 07.10.2021 r. do godziny 10:00.**”

Zastępuje się następującym:

„Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na platformazakupowa.pl pod adresem: www.platformazakupowa.pl/pn/szpital_chojnice w myśl ustawy p.z.p. na stronie internetowej prowadzonego postępowania **do dnia 13.10.2021 r. do godziny 10:00.**”

Zmiana nr 4: (z uwzględnieniem zmian pismem FZAP-380-1/8/21 z dnia 29.09.2021 r.)

W Rozdziale XIX. **SPOSÓB I TERMIN SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT** pkt 6, o treści:

„Otwarcie ofert nastąpi w dniu **07.10.2021 r. o godzinie 11:00.** ”

Zastępuje się następującym:

„Otwarcie ofert nastąpi w dniu **13.10.2021 r. o godzinie 11:00**”

Jednocześnie Zamawiający informuje, że w wyniku dokonanych zmian dokonał zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu.

Zgodnie z art. 286 ust. 7 Pzp dokonana zmianę treści SWZ, Zamawiający udostępnia na stronie internetowej prowadzonego postępowania.

Z poważaniem

Z-ca DYREKTORA
d/s ekonomicznych
Szpitala Specjalistycznego im. J.K. Kukowicz
w Chojnicach
Monika Frymark-Fijańska

Zadanie 1

Lp.	Opis	Ilość	j.m.	Cena jedn. netto	Vat	Cena jedn. brutto	Wartość netto	Wartość brutto*	Numer katalogowy	Producent
1.	Klipsy tytanowe duże o wymiarach przed zamknięciem 8,0mm i 12,0mm po zamknięciu, pakowane w magazynki po 6 klipsów w magazynku i 18 magazynków w opakowaniu, posiadające wewnętrzne i zewnętrzne rowkowanie zabezpieczające przed zsunięciem się z naczyń i wysunięciem z klipsownicy	5	op.							
2.	Klipsy wiążące (wchłaniałne) wykonane z polidwuoksanonu średnie o wymiarach przed zamknięciem 3,8mm i 7,3mm po zamknięciu, pakowane w magazynki po 10 klipsów w magazynku i 6 magazynków w opakowaniu, posiadające mechanizm zatrzaskowy zabezpieczający przed zsunięciem się z naczyń, klipsy w kolorze fioletowym dla zwiększonej widoczności	3	op.							
3.	Klipsy tytanowe średnio-duże o wymiarach przed zamknięciem 5,5mm i 8,8mm po zamknięciu, pakowane w magazynki po 6 klipsów w magazynku i 18 magazynków w opakowaniu, posiadające wewnętrzne i zewnętrzne rowkowanie zabezpieczające przed zsunięciem się z naczyń i wysunięciem z klipsownicy	3	op.							
RAZEM										

*Wymagany sposób obliczania wartości brutto: Ilość x cena jedn. netto = Wartość netto + Wartość VAT = Wartość brutto

UWAGI: dot. zadania nr 1

I. Klipsy kompatybilne z posiadanymi przez Zamawiającego klipsownicami:

1. klipsownice laparoskopowe - producent Olympus oraz Aesculap Chifa

II. W przypadku braku kompatybilności zaoferwanych klipsów z posiadanymi przez Zamawiającego klipsownicami, Wykonawca zobowiązuje się na czas trwania umowy do bezpłatnego użyczenia klipsownicy zrodnie z zaoferwanym asortymentem.

.....
Kwalifikowany podpis elektroniczny/ podpis zaufany/ podpis osobisty (e-dowód)

Uprawnionego przedstawiciela Wykonawcy

Zadanie 2

Lp.	Nazwa towaru	Ilość	j.m.	cena netto	Vat	Cena jedn. brutto	Wartość netto	Wartość brutto*	Numer katalogowy	Producent
1.	Jednorazowa rękojeść staplera endoskopowego z wbudowanym przegubem w ramieniu, który stanowi integralną część rękojeści. Przegub umożliwiający obustronne zgięcie (artykulację) ramienia. Konstrukcja rękojeści umożliwiająca jednoręczną obsługę zgięcia ramienia. Rękojeść przeznaczona do ładunków wykonujących zespolenie o długości 60 mm, posiadająca 2 dźwignie zamykającą i spustową długość ramienia 34 cm.	12	szt.							
2.	Jednorazowa rękojeść staplera endoskopowego z wbudowanym przegubem w ramieniu, który stanowi integralną część rękojeści. Przegub umożliwiający obustronne zgięcie (artykulację) ramienia. Konstrukcja rękojeści umożliwiająca jednoręczną obsługę zgięcia ramienia. Rękojeść przeznaczona do ładunków wykonujących zespolenie o długości 60 mm, posiadająca 2 dźwignie zamykającą i spustową długość ramienia 44 cm.	30	szt.							
3.	Jednorazowy ładunek liniowy w kolorze białym do staplera endoskopowego, umożliwiającego wykonanie zespolenia na dł. 60 mm, ładowany w szczęki staplera. Ładunek do tkanki naczyniowej/dienkiej wyposażony w asymetrycznie wygięte zszywki wykonane ze stopu tytanu, o wys. 2,6 mm, po zamknięciu 1,0 mm. Ładunek posiada chwytną powierzchnię, z wysuniętymi łożami zszywek ponad jego powierzchnię, zapobiegającą wysuwaniu się tkanki po zamknięciu staplera i podczas wystrzelenia zszywek. (12szt./op.)	2	op.							

4.	Jednorazowy ładunek liniowy w kolorze niebieskim do staplera endoskopowego, umożliwiającego wykonanie zespolenia na dt. 60 mm, ładowany w szczęki staplera. Ładunek do tkanki standardowej wyposażony w asymetrycznie wygięte zszywki wykonane ze stopu tytanu, o wys. 3,6 mm, po zamknięciu 1,5 mm. Ładunek posiada chwytłą powierzchnię, z wysuniętymi łozami zszywek ponad jego powierzchnię, zapobiegającą wysuwaniu się tkanki po zamknięciu staplera i podczas wystrzelenia zszywek. (12szt./op.)	3	op.																																											
5.	Jednorazowy ładunek liniowy w kolorze złotym do staplera endoskopowego, umożliwiającego wykonanie zespolenia na dt. 60 mm, ładowany w szczęki staplera. Ładunek do tkanki średnio-grubej wyposażony w asymetrycznie wygięte zszywki wykonane ze stopu tytanu, o wys. 3,8 mm, po zamknięciu 1,8 mm. Ładunek posiada chwytłą powierzchnię, z wysuniętymi łozami zszywek ponad jego powierzchnię, zapobiegającą wysuwaniu się tkanki po zamknięciu staplera i podczas wystrzelenia zszywek. (12szt./op.)	2	op.																																											
6.	Jednorazowy ładunek liniowy w kolorze zielonym do staplera endoskopowego, umożliwiającego wykonanie zespolenia na dt. 60 mm, ładowany w szczęki staplera. Ładunek do tkanki grubej wyposażony w asymetrycznie wygięte zszywki wykonane ze stopu tytanu, o wys. 4,1 mm, po zamknięciu 2,0 mm. Ładunek posiada chwytłą powierzchnię, z wysuniętymi łozami zszywek ponad jego powierzchnię, zapobiegającą wysuwaniu się tkanki po zamknięciu staplera i podczas wystrzelenia zszywek. (12szt./op.)	2	op.																																											
RAZEM																																														

*Wymagany sposób obliczania wartości brutto: ilość x cena jedn. netto = Wartość netto + Wartość VAT = Wartość brutto

.....
 Kwalifikowany podpis elektroniczny/ podpis zaufany/ podpis osobisty (e-dowód)
 Uprawnionego przedstawiciela Wykonawcy

Zadanie 3

lp.	Nazwa towaru	Ilość	j.m.	cena netto	Vat	Cena jedn. brutto	Wartość netto	Wartość brutto*	Numer katalogowy	Producent
1.	Jednorazowa ręczka staplera liniowego z nożem wbudowanym w ładunek, umożliwiająca sekwencyjną regulację wysokości zszywki przeznaczonych do tkanki standardowej (1,5 mm po zamknięciu), pośredniej (1,8 mm po zamknięciu) i grubej (2 mm po zamknięciu). Stapler kompatybilny z ładunkiem posiadającym sześć rzędów zszywek wykonanych w technologii przestrzennej 3D o długości lini szwu 61 mm, lub 81 mm. Ręczka staplera pakowana bez ładunku, do wyboru zamawiającego	90	szt.							
2.	Uniwersalny ładunek do jednorazowego staplera liniowego z nożem, posiadającego sekwencyjną regulację wysokości zszywki przeznaczonych do tkanki standardowej (1,5 mm po zamknięciu), średnio-grubej (1,8 mm po zamknięciu) i grubej (2 mm po zamknięciu). Ładunek posiadający sześć rzędów zszywek ze stopu tytanu wykonanych w technologii przestrzennej 3D o dt. lini szwu 61mm, lub 81 mm. Nóż zintegrowany z ładunkiem. Do wyboru zamawiającego (12szt./op.)	10	op.							
3.	Jednorazowy stapler liniowy z nożem o dt. linii szwu 102 mm załadowany ładunkiem do tkanki standardowej, wyposażony w zszywkę ze stopu tytanu o wysokości 3,85 mm, po zamknięciu 1,5 mm. Nóż zintegrowany ze staplerem.	75	szt.							
4.	Ładunek do jednorazowego staplera liniowego z nożem o dt. linii szwu 102 mm, do tkanki standardowej, wyposażony w zszywkę ze stopu tytanu o wysokości 3,85 mm, po zamknięciu 1,5 mm. Nóż zintegrowany ze staplerem. (12szt./op.)	54	op.							

5.	Jednorazowy stapler liniowy z nożem o dt. linii szwu 57 mm zainstalowany ładunkiem do tkanki naczyniowej/cienkiej, wyposażony w zszywki ze stopu tytanu o wysokości 2,5 mm, po zamknięciu 1,0 mm. do tkanki standardowej, wyposażony w zszywki ze stopu tytanu o wysokości 3,85 mm, po zamknięciu 1,5 mm do tkanki grubej wyposażony w zszywki ze stopu tytanu o wysokości 4,5 mm, po zamknięciu 2,0 mm Nóż zintegrowany ze staplerem.	36	szt.										
6.	Ładunek do jednorazowego staplera liniowego z nożem o dt. linii szwu 57 mm do tkanki grubej wyposażony w zszywki ze stopu tytanu o wys. 4,5 mm, po zamknięciu 2,0 mm. Nóż zintegrowany ze staplerem. (12szt./op.)	4	op.										
RAZEM													

*Wymagany sposób obliczania wartości brutto: ilość x cena jedn. netto = Wartość netto + Wartość VAT = Wartość brutto

.....
 Kwalifikowany podpis elektroniczny/ podpis zaufany/ podpis osobisty (e-dowód)
 Uprawnionego przedstawiciela Wykonawcy

Zadanie 4

Lp.	Nazwa towaru	Ilość	j.m.	cena netto	Vat	Cena jedn. brutto	Wartość netto	Wartość brutto*	Numer katalogowy	Producent
1.	Kaptuchoznica wielorazowego użytku	1	szt.							
RAZEM										

*Wymagany sposób obliczania wartości brutto: ilość x cena jedn. netto = Wartość netto + Wartość VAT = Wartość brutto

.....
 Kwalifikowany podpis elektroniczny/ podpis zaufany/ podpis osobisty (e-dowód)
 Uprawnionego przedstawiciela Wykonawcy

Zadanie 5:

Lp.	Nazwa towaru	Ilość	J.m.	cena netto	Vat	Cena jedn. brutto	Wartość netto	Wartość brutto*	Numer katalogowy	Producent
1.	Jednorazowy stapler zamykający tnący z zakrzywioną główką (kształt półksiężyca), długość linii cięcia 40 mm. Stapler umożliwia 5-krotne przeładowanie ładunku podczas jednego zabiegu, zawiera ładunek w kolorze niebieskim do tkanki standardowej o wysokości zszywki otwartej 3,5 mm, po zamknięciu 1,5 mm. Zszywki wykonane ze stopu tytanu.	45	szt.							
2.	ładunek w kolorze niebieskim do staplera z zakrzywioną główką o długości linii cięcia 40 mm, do tkanki standardowej, wyposażony w zszywki wykonane ze stopu tytanu o wysokości 3,5 mm, po zamknięciu 1,5 mm. (6szt./op.)	2	op.							
3.	Jednorazowy stapler zamykający tnący z zakrzywioną główką (kształt półksiężyca), długość linii cięcia 40 mm. Stapler umożliwia 5-krotne przeładowanie ładunku podczas jednego zabiegu, zawiera ładunek w kolorze zielonym do tkanki grubej o wysokości zszywki otwartej 4,7 mm, po zamknięciu 2,0 mm. Zszywki wykonane ze stopu tytanu.	42	szt.							
4.	ładunek w kolorze zielonym do staplera z zakrzywioną główką o długości linii cięcia 40 mm, do tkanki grubej, wyposażony w zszywki wykonane ze stopu tytanu o wysokości 4,7 mm, po zamknięciu 2,0 mm. (6szt./op.)	3	op.							
RAZEM										

*Wymagany sposób obliczania wartości brutto: ilość x cena jedn. netto = Wartość netto + Wartość VAT = Wartość brutto

.....
 Kwalifikowany podpis elektroniczny/ podpis zaufany/ podpis osobisty (e-dowód)
 Uprawnionego przedstawiciela Wykonawcy